



e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 26 Ιουνίου 2015

ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ "INTE- TRANSIT"
- ΔΙΑΥΛΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ "ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ"
- ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ο.Λ.Π. Α.Ε.
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ «ΠΤΩΧΕΥΣΗ» ΚΑΙ «ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ»
- ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟ Φ.Π.Α.
- ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΖΙΡΟ ΕΩΣ 150 ΧΙΛ. ΕΥΡΩ
- ΕΚΘΕΣΗ SUPER MARKET- MINI MARKET & ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ, 23 - 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015
- ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΟ «ΚΑΝΑΛΙ ΕΝΑ»

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ "INTE- TRANSIT"



Ολοκληρώθηκε η τελική επίδειξη των αποτελεσμάτων του ερευνητικού έργου INTE- TRANSIT: "Integrated and Interoperable Maritime Transit Management System", κατά τη διάρκεια του Διεθνούς Συνεδρίου, που πραγματοποιήθηκε στις 24 & 25 Ιουνίου 2015, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς. Το ΕΠΙΣΕΥ- Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, που είναι ο συντονιστής του προγράμματος, συνδιοργάνωσε με το Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά (Σ.Ε.Π. Α.Ε.) και την εταιρεία "logistics SEAbility" το δεύτερο Συνέδριο του προγράμματος, με θέμα: **«Πολυτροπικότητα και Διατροπικότητα, ως κινητήριες δυνάμεις αλλαγής για τα λιμάνια και την εφοδιαστική αλυσίδα» - "Multimodality and intermodality as drivers of change of ports and logistics operations"**. Το πρόγραμμα "INTE-TRANSIT", το οποίο χρηματοδοτείται εν μέρει από το πρόγραμμα MED της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ξεκίνησε τον Ιανουάριο του 2013 και έχει παράγει σημαντικά αποτελέσματα, που αφορούν στην υιοθέτηση τεχνολογιών ICT (Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών) και την παρακολούθηση των οχημάτων σε λιμάνια, που διαχειρίζονται εμπορευματοκιβώτια (container terminals). Στο χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, μεταξύ άλλων, ανέφερε : *«...το θέμα του εν λόγω Συνεδρίου είναι εξαιρετικά επίκαιρο, λόγω και του σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος, που δημιουργείται στο λιμάνι, ενώ κατά τη διάρκειά του, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα, να ανακαλύψουν τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στους Ευρωπαϊκούς λιμένες και την εφοδιαστική αλυσίδα γενικότερα, παράγοντα - κλειδί της πολιτικής μας...»*. **Προσεχώς, μπορείτε να δείτε όλες τις παρουσιάσεις των ομιλητών του Συνεδρίου στο site www.inte-transit.eu**

[Επιστροφή](#)

ΔΙΑΥΛΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ "ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ"



ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Στο πλαίσιο του έργου «Ψηφιακές Δράσεις Ε.Β.Ε.Π για την καταπολέμηση της γραφειοκρατίας, την προώθηση της ευρυζωνικότητας & την αύξηση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων του Ν. Πειραιώς», που σχεδίασε και υλοποίησε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, με χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ 2007-2013, μία νέα, δωρεάν υπηρεσία, η «Ομογενειακή Επιχειρηματικότητα», έρχεται να προστεθεί στο σύνολο των ανταποδοτικών υπηρεσιών, που προσφέρει το Ε.Β.Ε.Π. στις επιχειρήσεις - μέλη του. Η εν λόγω πρωτοβουλία, που στο επίκεντρό της έχει τον απόδημο ελληνισμό, περιλαμβάνει μία ολοκληρωμένη διαδικτυακή δράση, με στόχο να φέρει σε επαφή τις επιχειρήσεις των συμπατριωτών μας στο εξωτερικό με την επιχειρηματική κοινότητα της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ο.Λ.Π. Α.Ε.



Ολοκληρώθηκε, τη Δευτέρα 22 Ιουνίου 2015, η εξ αναβολής Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων του Ο.Λ.Π. με την έγκριση όλων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. Στη Συνέλευση τη βασική εισήγηση για τα οικονομικά αποτελέσματα και τα πεπραγμένα πραγματοποιήσε

ο Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος του Ο.Λ.Π. Α.Ε., κ. Γιώργος Ανωμερίτης, ο οποίος μεταξύ άλλων ανέπτυξε και τις βασικές του θέσεις για την αξιοποίηση του Ο.Λ.Π. (το πλήρες κείμενο της εισήγησης του, μπορείτε να το δείτε στο www.olp.gr). Στη συνέχεια και μετά την εκλογή των μελών του νέου Δ.Σ., αυτό συγκροτήθηκε σε σώμα με την ακόλουθη σύνθεση:

1. Κούβαρης Ιωάννης, εκπρόσωπος των μετόχων, Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος, εκτελεστικό μέλος.
2. Κυραμαργιός Σταύρος, εκπρόσωπος των μετόχων, Αναπληρωτής Δ/ντος Συμβούλου, εκτελεστικό μέλος.
3. Λιάγκος Αθανάσιος, εκπρόσωπος των μετόχων, εκτελεστικό μέλος.
4. Κοιλάκος Σταμάτης, εκπρόσωπος των μετόχων, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.
5. Δρακονταειδής Σταύρος, εκπρόσωπος των μετόχων, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος.
6. Ροϊδης Γεώργιος, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.
7. Κορκίδης Βασίλης, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.
8. Φράγκου Αποστολία, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.
9. Τσαλικίδου Ολυμπία, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.
10. Καστελλάνος Γεώργιος, εκπρόσωπος των μετόχων, μη εκτελεστικό μέλος.
11. Γεωργακόπουλος Γεώργιος, εκπρόσωπος των υπαλλήλων, μη εκτελεστικό μέλος.
12. Γεωργίου Νικόλαος, εκπρόσωπος των λιμενεργατών, μη εκτελεστικό μέλος.
13. Μώραλης Ιωάννης, μη εκτελεστικό μέλος, Δήμαρχος Πειραιά.

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ «ΠΤΩΧΕΥΣΗ» ΚΑΙ «ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ»



Στις 18 Ιουνίου 2015, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή οργάνωσε ημερίδα ανωτάτου επιπέδου για την ανταλλαγή απόψεων και βέλτιστων πρακτικών σε ό,τι αφορά τις πτώχευσεις και την επιχειρηματική «δεύτερη ευκαιρία». Είναι πολύ θετικό το γεγονός ότι η Επιτροπή θέτει σε προτεραιότητα την ελάφρυνση των συνεπειών της πτώχευσης καθώς και την δεύτερη ευκαιρία των επιχειρηματιών. Η Ε.Σ.Ε.Ε. παρακολούθησε την

ημερίδα, μέσω της συμμετοχής της στην ΥΕΑΡΜΕ, στην ευρωπαϊκή συνομοσπονδία μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία, οι πτωχεύσεις αποτελούν σύνηθες φαινόμενο στην Ευρώπη: περίπου οι μισές επιχειρήσεις επιβιώνουν για διάστημα κάτω των πέντε ετών και περίπου 200.000 επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν κάθε χρόνο διαδικασία αφερεγγυότητας. Αυτό σημαίνει ότι 600 περίπου επιχειρήσεις κηρύσσουν κάθε μέρα πτώχευση στην Ε.Ε. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΠΟ Φ.Π.Α.



Τη δυνατότητα να απαλλαγούν από το καθεστώς απόδοσης του Φ.Π.Α., έχουν οι μικρές επιχειρήσεις με ακαθάριστα έσοδα έως 10.000 ευρώ, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο (ΠΟΛ 1126/2015), που εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, κα Αικ. Σαββαΐδου. Με τις νέες διατάξεις προβλέπεται απαλλαγή από την

υποχρέωση υποβολής δήλωσης Φ.Π.Α. και καταβολής του φόρου αυτού για τους υποκειμένους, οι οποίοι κατά την προηγούμενη διαχειριστική περίοδο πραγματοποίησαν ακαθάριστα έσοδα μέχρι δέκα χιλιάδες (10.000) ευρώ, χωρίς στο ποσό αυτό να περιλαμβάνεται ο φόρος προστιθέμενης αξίας (μικρές επιχειρήσεις).

[Επιστροφή](#)

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΖΙΡΟ ΕΩΣ 150 ΧΙΛ. ΕΥΡΩ



Με απόφαση της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων απαλλάσσονται από την υποχρέωση έκπτωσης ετήσιου φορολογικού πιστοποιητικού οι ανώνυμες εταιρείες, οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης και τα υποκαταστήματα ξένων επιχειρήσεων, που τα ακαθάριστα έσοδά τους δεν ξεπερνούν το

ποσό των 150 χιλιάδων ευρώ. Σημειώνεται ότι, με το προηγούμενο καθεστώς ήταν υποχρεωμένες να λάβουν φορολογικό πιστοποιητικό όλες οι επιχειρήσεις των οποίων οι οικονομικές καταστάσεις ελέγχονται υποχρεωτικά από ορκωτούς ελεγκτές.

[Επιστροφή](#)

ΕΚΘΕΣΗ SUPER MARKET- MINI MARKET & ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ, 23 - 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015



Η Έκθεση «Super Market, Mini Market και Περίπτερο» έρχεται, με την 4^η διοργάνωσή της, στις **23-25 Οκτωβρίου 2015**, να παρουσιάσει για ακόμα μια χρονιά την αγορά λιανικής πώλησης τροφίμων, ζαχαρωδών, καπνικών, ποτών, προϊόντων ευρείας

κατανάλωσης και non-food, στην Ελλάδα. Μέσα από τις 3 προηγούμενες διοργανώσεις της η Έκθεση έχει δημιουργήσει ένα βασικό πυρήνα επισκεπτών, που αποτελείται από ένα μεγάλο αριθμό super market, mini market, περιπτέρων, καταστημάτων ψιλικών και άλλων σημείων λιανικής αλλά και από ένα μεγάλο αριθμό διανομέων από όλη την Ελλάδα, που επισκέπτονται σταθερά την εξειδικευμένη έκθεση για τον κλάδο τους. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΟ «ΚΑΝΑΛΙ ΕΝΑ»



Στο πλαίσιο της προσπάθειας, που καταβάλλει το Κανάλι Ένα 90,4 (Δημοτική Ραδιοφωνία Πειραιά) για την τόνωση της επιχειρηματικότητας και της αγοράς του Πειραια, προσφέρει ειδικά στις επιχειρήσεις- μέλη του Ε.Β.Ε.Π. εξαιρετικά μειωμένη τιμή για τα διαφημιστικά τους μηνύματα, που ανέρχεται στα δυο ευρώ το εκάστοτε μήνυμα. Σημειώνεται, ότι τα μηνύματα θα μεταδίδονται τις ημέρες και ώρες, που επιθυμεί ο κάθε διαφημιζόμενος επαγγελματίας, ενώ η δημιουργία τους θα γίνονται κατόπιν σχετικής συμφωνίας. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να απευθυνθείτε στο διαφημιστικό τμήμα (αρμόδιος: κ. Ηλίας Ασβεστόπουλος, 210 4220171, advert1@kanaliena.gr).

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)